Mukpoc6opka YeTbipexKkaHallbHOro KOMMyTaTopa € rafibBaHU4ecKomn 249KM19T
ONTO3NeKTPOoHHOM pa3Baskon £ 30 B/ 5 Om AEHB.431160.077 TY

MepeyveHb KB 22-2018 Pazgen 1 n. 5 (c. 5)
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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI npun 25°C
O6o3Ha-| Ep. 3HavyeHune
HanmeHoBaHue napameTtpa Pexum  mnamepeHwms
YyeHue | U3M. | MMH. | TMN. | Makc
BxogHoe HanpskeHune Usx B 1,0 1,3 1,6  |lex=5 MA
BbIx. conpoTMBreHNe B OTKPbITOM COCTOSIHWM Rork Om 4 5 lex=5 MA lxom =% 200 MA
TOK YTEYKM Ha BbIXOAE B 3aKPbITOM COCTOSHUM lyr MKA 1,0 | lsx=0 MA, Uxom =+ 30 B
HanpsixeHvne nsonaunmn Bxoa-sbixos Unia B 1500 t=5c
HanpspkeHve nsonsaumm mexagy kaHanamm Uuaz B 500 t=5c
ConpoTuBneHne nsonauuu Ru3 Om |510™ Uus: = 500 B
BbIX. EMKOCTb B 3aKPbITOM COCTOSIHUM Cnp nd 150 Ukov=0B
Bpems BknroyeHus tekn MC 1,5 |lex =5 MA, Ukonm =10 B,
Bpems BblkntoyeHns teLikn MC 0,5 |RH=2000m

NPEQENBbHO-A0MNYCTUMBIE N NPEQEJIbHLIE PEXXUMbI SKCINIYATALIUU

MapameTpbl pexmma MEsf\ln MuH. Makc. MpumeyvaHue
HanpsikeHne kommyTaumm B -30 30
ToK KOMMyTaLUn MA -200 200
BxogHon TOK BO BKITOYEHHOM COCTOSIHUN MA 5 25
BxogHON UMNyNbCHbIN TOK MA 150 Trmn=200 mkKc
BbIXOAHOW MMNYMbCHBIN TOK A 1,0 Tumn=200 mkc
Bx. HanpskeHne B BbIKMHOYEHHOM COCTOSAHUM B -3.5 0.8

MapameTpbl CTONKOCTU

7.1, | 7. | 7.1, 7.C. 7.C. 7.K, | 7.K,

2Yc 1Yc 0,55 x 1Y¢ 0,34 x 1K

laMmma-npoueHTHast HapaboTka Ao oTka3a Ty Mukpocbopku npu y = 97,5 % B npegenax cpoka cnyxobl 25 neT B
npeaensHoO JONYCTUMOM 3MEKTPUYECKOM peXxume aKcnnyaTaumm npu Temnepartype He 6onee 125 °C pomkHa ObITb HE Me-
Hee 100 000 4, n He meHee 120 000 4 B cneaytoweM obreryeHHoM pexume: lsx < 15 MA, lkow < 50 MA..

[[amMMma - NPOUEHTHLIN CPoK coxpaHseMocT T o, npuy = 99 % Npu XpaHeHUX B yNakoBKe U3roTOBUTENS B OTannu-
BaeMOM XPaHMUITULLE UNN XPaHWUMKWLLE C PErynnMpyemMbIMy BaXKHOCTBIO U TEMNEPATYPOU, UM B MECTaxX XpaHEeHUsT MUKPO -




C60pOK BMOHTUPOBAHHbLIX B 3allULLIEHHYI0 annapaTtypy Uinn Haxogdawmnxca B 3almMueHHOM KOMMIiekTe 3Ur
ner.
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